2006年佛山市高考模拟考试

数学(参考答案和评分标准)

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	A
	D
	A
	C
	B
	A
	C
	B
	C


二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.其中12题的第一个空3分，第二

个空2分.
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三、解答题：本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明、演算步骤或推证过程.
15．解：(1) 根据题意，可知
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满足
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从而所求的函数解析式是
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(2)略.（振幅变换1分.周期变换、相位变换做对一个2分，全对3分）   ……12分

16．解：显然
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    (2)由
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    根据表中数据，得
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17.解：(1)连结PQ，AQ.

∵△PCD为正三角形，  ∴PQ⊥CD.
∵底面ABCD是∠ADC
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的菱形，∴AQ⊥CD.
∴CD⊥平面PAQ.  ………………………………………………………………………………………………4分

∴PA⊥CD.
(2)设平面CDM交PA于N，∵CD//AB，  ∴CD//平面PAB.  ∴CD//MN.
由于M为PB的中点，∴N为PA的中点.
又PD=CD=AD，∴DN⊥PA.
    由(1)可知PA⊥CD，

∴PA⊥平面CDM.  ………………………………………………………………………………………………8分

∴平面CDM⊥平面PAB.
∵PA⊥平面CDM，联接QN、QA，则(AQN为AQ与平面CDM所成的角.  ……10分
在Rt(PMA中，AM=PM=
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∴(AQN =45°.  …………………………………………………………………………………………………14分

(2)另解（用空间向量解）：

由(1)可知PQ⊥CD，AQ⊥CD.
又由侧面PDC⊥底面ABCD，得PQ⊥AQ. 
因此可以如图建立空间直角坐标系
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∴PA⊥平面CDM，即平面CDM⊥平面PAB.
从而
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就是平面CDM的法向量. ………………………………………………………………………12分

设AQ与平面所成的角为( ，
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18．解：(1)根据题意，
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(2)若函数
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(3)由(2)，得
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根据题意，
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∵函数
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19．解：(1)由于椭圆
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解得
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(2)根据题意，可设抛物线方程为
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20．解：（1）∵f1(0)=2，a1=
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第17题图
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